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Генерални секретар Министарства спољних послова Републике Србије Душан Козарев
и генерални секретар Министарства иностраних послова Републике Бенин Френк
Армел Афуку предводили су билатералне политичке консултације одржане у
Београду.

Истакнуто је да је сарадња Србије са афричким земљама утемељена на традиционалним везама
из времена Покрета несврстаних и прати визију председника Републике Србије Александра
Вучића да се уравнотеженим приступом равноправно повезујемо са светом. Оцењено је да
односи Србије и Бенина улазе у нову етапу развоја, чему је значајно допринела размена
званичних посета шефова дипломатија двеју земаља - министра Марка Ђурића и министра
Олушегуна Ађадија Бакарија, након готово четири деценије. Обострано је изражена чврста
опредељеност за даље унапређење партнерства и конкретизацију сарадње.

Размењена су мишљења о најважнијим билатералним питањима, уз нагласак на јачање
политичког дијалога и економских веза, продубљивање односа у одбрани, пољопривреди,
образовању, култури и спорту, као и значај чешћих контаката. Посебна пажња посвећена је
стипендијама за студенте из Бенина у оквиру програма „Свет у Србији“ и сарадњи
дипломатских академија два министарства.

Поздрављена је успешна имплементација споразума о укидању виза за носиоце дипломатских
и службених пасоша.

Потврђена је блискост у ставовима о глобалним питањима, који су базирани на доследном
придржавању Повеље Уједињених нација, поштовању међународног права и посвећености
мирном решавању спорова. Козарев је, у том контексту, упознао саговорнике са изазовима са
којима се суочавају Срби у нашој јужној покрајини.

Такође, истакнут је значај унапређења сарадње и координације у оквиру међународних
организација, кроз узајамну подршку и усаглашавање ставова о питањима од заједничког
интереса. Саговорници су, такође, разговарали о регионалним и континенталним
интеграцијама обе земље.

Козарев је изразио захвалност Републици Бенин на потврди учешћа на Специјализованој
изложби Експо 2027, истичући да је реч о пројекту од изузетног развојног значаја за Србију,
кроз снажан инфраструктурни замах, модернизацију и изградњу нових садржаја.

По завршетку састанка, делегације два министарства посетиле су Музеј Југославије и Музеј
афричке уметности, где су имале прилику да се упознају са богатим културно-историјским
наслеђем и уметничким збиркама, као и да у неформалној атмосфери наставе разговоре о
могућностима даљег унапређења сарадње.
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